

Közeledik az adóbevallások ideje. Kérjük, aki teheti, rendelkezzen adója 1%-ról az egyesület javára, és kérjétek erre ismerőseiteket is!  
Adószámunk: 18304608-1-02

Következő találkozóinkon az alábbi témákkal foglalkozunk:

- Május: drogmegelőzés
- Június: egészséges életmód és környezetvédelem

#### Nagycsaládos Majális Malomvölgyben

A másik pécsi Nagycsaládos Egyesület kezdeményezésére idén közös majális tartunk Malomvölgyben május 14-én. A programról (a tervek szerint véradás, különféle játékok, ügyességi versenyek) további információ a hírláncon érkezik.

#### Váradai Kriszti kérése a hírlánccal kapcsolatban

"Kedves Mobilosok! (akiknek kizárólag mobiltelefonjuk van)  
Mivel nagyon nehéz megszervezni, hogy megkapjátok a híreket, kérlek benneteket, hogy mindenki, aki hírláncot szeretne kapni - vagy már kap valakitől, - legyen szíves felhívni engem, hogy megoldjuk valahogy ezt a problémát, és mindenképp eljussanak a fontos információk. Ha valaki nem jelentkezik, úgy vesszük, hogy nem szeretne híreket kapni!  
Elérhető vagyok a 424-076-os vezetékes számon (általában csak este, vagy hétvégén), vagy a 30/407-6450-es mobilon délután. Várom hívásotokat."

#### Életbőléesség

Amikor elkezdték az építkezést, a szomszédok csak forgatták a fejüket, honnan jön a zaj, mert a fák kusza lombjai féltőn óvták a telket a kíváncsi pillantásoktól. Minket lepett meg a legjobban, amikor a növényzet írtása közben hirtelen előttünk termett két tölgyfa, melyek létezéséről addig sejtelmünk sem volt. Ezeket természetesen megtartjuk, döntöttük el azonnal, és már előre örültünk hús árnyékuknak. A tölgyfák azonban furcsán viselkedtek. Ősszel nem hullajtották el lombzatukat, és még áprilisban is őríték előző évi zörgősre száradt leveleiket. Ez a két fa a kert szegelye, állapítottuk meg, csúf barna folt a harsogó zöldben. Nincs mese, ki kell őket vágni, kiszáradtak. Egy április végi napon azonban váratlan meglepetés ért bennünket. Friss szálló mozgatta meg a tölgyfák leveleit és azok egyszerre, mintegy parancsra hullottak alá. Közelebről megvizsgálva ujjongva fedeztük fel, hogy a kivágásra ítélt fák óriási rügyeket növesztettek, melyekben szinte lüktetett az élet. Bölcs óvatosság, ezek a tölgyfák nem ülnek fel mindenféle kósa meleg fuvallatnak, mondogattuk elismerően. Örömmel jelentem, hogy egyre több a tölgyfalevél a pázsitunkon, most már valóban itt a tavasz! (K.Zs.)



*Éleifa*

A Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének hírlvele  
2005. április 7. 10. szám

Kedves Tagtársaink, kedves Nagycsaládosok!

Nincs még két hete, hogy így köszöntöttük egymást Húsvét ünnepe: „Krisztus feltámadt.” „Valóban feltámadt.” Enszől Ejlák szavai már a közelgő Pünkösd és a pünkösdi lelkület fontosságára hívják fel a figyelmünket.

„Mi a fény gyermekei vagyunk, nem a sötétség fiai. A fényt pedig nem lehet véka alá rejteni, az gyertyatartókra való, hogy világítson a ház lakóinak, hogy megszüntesse a botorkáló esetlenséget és megtanítson járni. A mi kezezetünk: Krisztus. S a nagybőjti hallgatás, a nagypénteki sötétség átszenvedése után, most felszabadult örömmel ujjongva énekeljünk alleluját!...”

Két szál pünkösdi rózsá, kihajlott az útra, el akar hervadni, nincs ki leszakítsa... Nem ám az a rózsá, ki a kertben nyílik, hanem az a rózsá, ki egymást szereti. Micsoda erők feszülnek két emberben, ha a szeretetre bátrak! Kivirágzik az életük, vége már a hervadásnak. Hiszen a szeretet bimbaja mindenkiében ott rejtőzödik, csupán arra a merészségre van szükség, amely a zöld reménységéből rózsát fakaszt.

Pünkösdi rózsás reménység él a szívemben, pünkösdi boldogság nyílik a számból, és az apostolokkal megyek mindentivé, ahová szólít a Lélek, hogy hirdessem azt az örömet, amelynek szolgálatába szegődtem. A Szentlélek a lelkünket erősíti, úgy mint a tanítványokét erősítette... Mekkora erőt öntött Pál apostol törékeny testébe! Mennyi energiát adott az öröm hirdetőinek, nehogy belefáradjanak a szolgálatba!

Tudom, hogy sok-sok árvaság, megannyi szomorúság nehezül a Lélekre hallgatók életére, de azt is tudom, hogy a Szentlélek a vigasztalás lelke. Ő mindig kitalál valamit a sebeinkre, és ha azt gondoljuk, hogy már „mindennek vége”, küld

valakit, hogy ne essünk kétségbe és legyen erőknek annak a súlynak a hordozásához, amely ránk szakadt. A Szentlélek nem hagy magunkra bennünket. Mellettünk áll a szolgálatban. Nem engedi, hogy a köznapi gondok száműzzék szívünkéből Isten Országának örömét. Ahogy Keresztury Dezso imádsága mondja ihletett szavakkal:

Sokszor éreztem: végem van  
megölnék, elvesztem magam  
s mindíg túléltém.

Sokszor éreztem: eltűnök  
S a Nap mindújra kistűtött  
Valaki lenyúlt értem.

Mindíg Űr lett a vadakon  
Valami nagyobb hatalom  
S elfértem tenyerében."

#### Bíró László püspök úr családoknak szánt üzenetei:

**„Április:** Szeszélyes hónap. A szerelmes is lassan fedezi fel a másik hullámzásait, szeszélyeit. A szerelmes nem akad el a felszíni tulajdonságoknál, léte mélyén ragadja meg a másikat, önmagáért szereti. Ugyanakkor felismeri a maga végsőségét, szeszélyességét is. Ez növeli az alázatot, látást eredményez. Segíti őket, hogy elfogadják egymást testestül-lelkestül, meg tudjanak bocsátani egymásnak, akarjanak minden nap jobbá válni.

**Május:** Nyílnak a virágok – túláradnak az érzelmeik. Az embernek nem csak értelme és szabad akarat van, érzelmei is vannak. Két ember között a kapcsolat egyik pillére a mélységeket is érintő párbeszéd, az érzelmeik kifejezése és a másik érzelmeinek megértése. Fontos, hogy találjunk időt és alkalmat arra, hogy érzéseinkben is egygyé váljunk. Érzelmvilágunkat a tudatos szeretet kontrollálja alá helyezzük."

#### A közelmúlt eseményei (köszönet a szervezőknek!):

- Január 23-án a Nevelési Központban Családi Sportélményt rendeztünk. Az úszáson, szárazúszáson kívül közös focizással, kosárázással, pingpongózással, aerobikkal és sportvetélkedővel töltöttük az időt. Tavaly többen jöttek el, idén kicsit kevesebben, de a jelenlévők igen jól érezték magukat. Ne hagyjátok ki ezt a programot, hiszen kiváló lehetőséget nyújt a családi kikapcsolódásra és mozgásra!
- Február 13-án másodszor is megrendeztük a Házasság Világnapját. A lassan hagyományná váló rendezvény iránt nagy volt az érdeklődés, a díszterembe pőtzékeket kellett hozni, hogy mindenkinek jusson ülőhely. Nem csupán az egyesület tagjai jöttek el, szinte mindegyik pécsi keresztény közösséghez eljutott a meghívásunk. Örömmel tapasztaltuk, hogy más felekezethez tartozó házaspárok is lelkesen énekeltek a kórusban és érdeklődve hallgatták az előadásokat.

#### Nyaralási hírek

- Idén is lesz közös nyaralás az egyesület szervezésében! A helyszín Sellye, amely személyautón kívül busszal és vonattal is könnyen megközelíthető. Az időpont július 2-9 (7 éjszaka). Szállásunk a sellyei mezőgazdasági szakközépiskola fiókolélgiumában, az egykori Draskovich-kastélyban lesz. Ára 900 Ft/fő/éj (csak a valóban használt ágyakat kell kifizetni, a szobákban gyerekágy is felállítható, ágyneműt vinni kell). Az épületnek tágas, zárt belső udvara van, amelyben biztonságos körülmények között futkoshatnak a kicsik is.

Étkezés: meleg ebédet kapunk, a reggelit és a vacsorát a családok önállóan oldják meg, a kollégium biztosítja a hűtőt és a tiszta terítéket. Élelmiszerbolt működik közvetlenül a kastély mellett, a strandon pedig kiváló a lángos. Az étkezés ára 450Ft/fő (gyerekeknek félárad féláron).

Tervezett programok:

- biciklitúrák a Duna-Dráva Nemzeti Park területén (a nagyobbak a Pécs-Sellye távolságnak is bátran nekivághatnak)
- a kastély melletti gyönyörű arborétum megtekintése (vívágyazat: szűnyogvesztély!)
- a Sellyén található Ormányság Múzeum megtekintése
- hajókirándulás a Dráván
- a drávaiványi festett, fakazettás református templom megtekintése
- a kisebb gyerekeknek szekerezés
- fűrdőzés a sellyei strandon (négy medence négyféle hőfokkal)
- sportolási lehetőség a stand területén és a mellette lévő focipályán.

A nyaralásra az irodában, vagy A. Kamarás Zsuzsánál (212-377) kell jelentkezni május 2-ig. Reményeink szerint pályázati pénzzel sikerül majd csökkentenünk a költségeket.

- Családi nyaralás céljára üdülési csekk pályázható a Nemzeti Üdülési Alapítványnál. A részletekről az egyesület irodájában, valamint az alapítvány Nagy Lajos király út 11. szám alatti irodájában érdeklődhetnek, pályázati formanyomtatványt ugyanitt igényelhetők. A beadási határidő május 15. Igyekezzenek, mert a pályázatok érkezési sorrendben bírálják el, így könnyen előfordulhat, hogy a későbbi ébredőket pénzhiány miatt elutasítják.
- Regionális Nagycsaládos Találkozó lesz június 4-én Bárdudvarnokon (Kaposvár mellett). Közös utazást szervezünk 90%-os kedvezmény igénybevételével. Jelentkezni május 2-ig lehet az irodában, vagy Sicánál (320-257).

#### Az iroda ügyeleti rendje:

Hétfő:	15.00-16.00	Várdainé Kiss Krisztina
Szerda:	14.30-16.00	Dr. Farkasné Székely Kamilla
Csütörtök:	8.00 -10.00	változó
Péntek:	9.00 -11.00	Paksicsa Éva
Hónap 15 szerdaja:	7.00 -8.00	Buschbach Éva

Cím: Pécs, Nagy Lajos király u. 9. fsz.6. Tel: 520-568